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Более 100 
наименований для

 200 000 
упакованных 

Более 3000 
выполненых 

290 рублей 
минимальная цена 

 5 лет 
опыта работы

 1 штука
минимальный тираж

FROM THE HEART В ЦИФРАХ



О, как же женщины любят всякие 
нежности, «лёгкости» и «воздушно-
сти»! Команда FromTheHeart знает 
наверняка, как порадовать женщин 
любого возраста, склада характера и 
социального статуса, а главное – зна-
ет, в какую форму облечь женскую 
радость.

Коллекция подарков FromTheHeart  
создана специально для покорения 
женских сердец



Существует два вида 
разработки подарка 

За основу берется  уже 
готовый подарок1

2 Разработка подарка с 
нуля

3-5 
дней

2-3
недели



Бесплатно брендируются полиграфические элементы 

Ленты СтикерыТеги Шубер 
на 

короб

Платное брендирование

Тиснение ГравировкаНанесение логотипа
 на кондитерские 
изделия вручную

Стоимость услуги рассчитывается индивидульно

 
Брендирование производится при заказе тиража от 30 шт



Таёжный мёд с кедровыми орехами – замечательное лакомство, 
вкусное и полезное, ароматное и очень питательное. 

   Состав:

Таёжный мёд с орешками 260 гр
Крафтовая коробка (малая)
Оформление (стикеры, шубер, наполнитель рафия)

385.-

354.-
При тираже от 130шт.

347.-
При тираже от 260шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

МЕДОК



   Состав:

Варенье малиновое  100гр
Чай ягодный  50гр
Тубус крафтовый мини
Оформление (шубер, тег, тишью,
рафия)

КАРМИН

541.-

498.-
При тираже от 92шт.

   487.-
При тираже от 185шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Согревающее малиновое варенье - это застывшее, янтар-
ное засахаренное лето. В сочетании с ароматным дополне-
нием в виде чая с лепестками розы, зацветёт вокруг вас цве-
точным садом! А стильное и сочное оформление привнесёт 
карминовый цвет в пасмурные дни.



Фруктовый чай, оттенённый фактурой минималистичной и чи-
стой, как лист, шоколада ручной работы. Кремовой текстуры, 
с хрустящими вкраплениями кофе и какао-бобов. Как крепкие 

чувства и мягкость в их проявлении.

   Состав:

Белый шоколад ручной работы 
(с кофейными зёрнами и какао-бобами)
Фруктовый чай 100 гр
Открытка
Крафтовая коробочка
Оформление (теги, стикеры, ленты, рафия)

609.-

560.-
При тираже от 82шт.

548.-
При тираже от 164шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

СЛАДОСТЬ 
В РАДОСТЬ



Крем-мед с фисташкой и солью 120гр
Фисташки соленые  100гр
Тубус крафтовый мини
Оформление (шубер, тег, стикер, тишью)

621.-

571.-
При тираже от 81шт.

559.-
При тираже от 161шт.

ПИСТАЧО

Состав:
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Фисташковый дуэт крем-меда фисташкого крем-меда и 
соленых фисташек. Добро пожаловать в страну Фисташию!



Что может освежить в тёплый летний полдень лучше, чем фрук-
товый чай? Прекрасный «Гавайский полдень», нежная «Роза 
ветров» - их аромат и приятный вкус помогут вам расслабиться, 
а овсяное печенье с ягодами чудесно украсит ваше чаепитие.

   Состав:

Экзотичный красный чай
Чёрный цейлонский чай 
Овсяное печенье 100 гр
Открытка
Крафтовая коробка
Оформление (теги, наполнитель рафия)

630.-

580.-
При тираже от 79шт.

567.-
При тираже от 159шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

РОЗЫ-ЯГОДЫ



Многие люди при одном только упоминании лимона начинают 
чувствовать в рту его искристую кислинку. А если появляется 
и аромат цитруса - об этом наглом фрукте уже невозможно не 
думать. Не верите? Откройте набор «Сицилийский лимон» и 
почувствуете на себе его ошеломляющий драйв! Лучшее, что 
можно подарить тем, кто устал от зимней спячки.

Чай цитрусовый 100гр
Шоколад молочный 90гр
Лимон цукаты 200гр
Короб крафт
Оформление (шубер, теги, рафия, лента)

675.-

621.-
При тираже от 74шт.

608.-
При тираже от 148шт.

СИЦИЛИЙСКИЙ
ЛИМОН

Состав:
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



   Состав:

Микс ананас кольца+манго сушеный 400гр
Тубус прозрачный
Оформление (шубер)

ТРОПИКАНА

688.-

633.-
При тираже от 73шт.

620.-
При тираже от 146шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Время покорять джунгли или карьерные высоты? И в непроходимых тро-
пиках, и в работе всегда нужно найти источник и внутренней энергии,
и физических сил. И обязательно - как следует подкрепиться, например,  
питательным и вкусным ассорти рахат лукума и ореховой нуги. Набор 
восточных лакомств станет отличным подарком с контрастным оформле-
нием. А этот стильный тубус можно использовать и после для хранения 
памятных вещиц из жарких стран;)



   Состав набора:
 
Чай фруктовый
Мед
Оформление (теги, стикеры, рафия)
Тубус

МЕДОВЫЙ
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

720.-

662.-
При тираже от 69шт.

648.-
При тираже от 139шт.



    Состав:

Плитки шоколада мини 3шт
Ассорти (миндаль,кешью, вишня вяленая) 100гр
Веточка сухоцветов
Крафт короб (мини)
Оформление (шубер, рафия,тишью, тег, стикер)

САНДАЛ

744.-

684.-
При тираже от 67шт.

670.-
При тираже от 134шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Темный шоколад и ореховое ассорти - классическое лаком-
ство. Только представьте: орехи, которые смывает огромная 
волна шоколада... или нет - шоколадное море, усыпанное оре-
хами... Что же выбрать: темный бодрящий шоколад или сытное 
и суперполезное сочетание кешью, миндаля и сушеной вишни? 
Чтобы угадать именно ваши вкусы, мы сделали проще. Шоко-
лад. Орехи. Вишня. Совмещать в сугубо индивидуальных про-
порциях.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

   Состав тубуса:

Чай фруктовый 100 гр
Плитка нежнейшего шоколада 90 гр
Воздушное безе 80 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Тубус
Оформление (теги, стикеры, рафия)

ВЕСЕННИЙ

768.-

864.-
При тираже от 105шт.

960.-
При тираже от 105шт.



    Состав:

Чай фруктовый 100 гр
Плитка нежнейшего шоколада 90 гр
Безе 100 гр
Открытка
Тубус
Оформление (теги, стикеры, рафия)
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ВАЛЕНТИН

865.-

796.-
При тираже от 58шт.

779.-
При тираже от 116шт.



  Состав коробочки:

Клубничный шоколад с маршмэллоу и лавандой
Мёд-суфле с облепихой
Фруктовый чай, 100 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Крафтовая коробочка
Оформление (теги, стикеры, рафия)

SWEETNESS

930.-

856.-
При тираже от 54шт.

791.-
При тираже от 323шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
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Лёгкий и стильный комплимент для мечтательных девушек.

   Состав коробочки:

Коробочка макаронс 
(ваниль, малина, банан-карамель, клубника с мятой, 
бабл-гам, роза)
Лимонад Fentimans 275 мл
Крафт коробочка (малая)
Оформление (шубер, тишью, рафия)

ФЛОРИН

960.-

883.-
При тираже от 52шт.

864.-
При тираже от 104шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



Этот чайный набор напоминает о главном – любви и тепле семьи, 
ежедневных открытиях и вдохновении в дебрях повседневности.

   Состав коробки:

Чёрный чай с травами 150 гр
Тропический чай 150 гр
Красный чай 150 гр
Чай цитрусовый с гвоздикой 150 гр
Крафтовая коробка (средняя)
Оформление (стикеры, тишью, атласная лента, на-
полнитель рафия)

ГЛАВНОЕ

1048.-

964.-
При тираже от 48шт.

943.-
При тираже от 95шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
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Если дарить сладости, стоит заботиться об их полезности. Мед, 
рахат-лукум, чай и варенье -  идеальное сочетание «здоро-
вых» десертов. Даешь вкусный ЗОЖ! Мед - для поддержки им-
мунитета, чай - для тонуса, рахат-лукум поднимает настроение 
своей апельсиновой сладостью, а варенье хранит запас летних 
витаминов.

Чай цитрусовый 50гр
Варенье  морковно-лимонное 90гр
Крем-мед с орехово-семечковым миксом 260гр
Рахат лукум апельсиновый 100 гр
Оформление (шубер, теги, рафия,стикеры )
Короб крафт

1086.-

999.-
При тираже от 46шт.

978.-
При тираже от 92шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
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АКТИВАЦИЯ 
БОДРОСТИ

Состав:



   Состав:

Крем-мед с фундуком и шоколадом  260гр
Чай черный  50 гр
Ассорти сладостей (рахат лукум в какао100 гр
+ арахис в шоколадной глазури100 г)
Чурчхела
Тубус  крафт большой
Оформление (шубер, теги, стикеры, )

ЯНТАРНОЕ
ЛАКОМСТВО

1153.-

1061.-
При тираже от 44шт.

1038.-
При тираже от 89шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
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Иногда встречается что-то настолько вкусное, что просто не-
возможно остановиться. Например, рахат лукум в какао, чур-
чхелла или нежнейший крем-мед с фундуком и шоколадом. Это 
же просто сумасшествие! Хотелось «только попробовать», но 
восхитительные сладости уже тают во рту, а уровень эндорфи-
нов зашкаливает. Осторожно: вместе с  ароматным чаем вызы-
вает привыкание! Перед применением проконсультироваться с 
FromTheHeart.



1280.-

В колоритах картин английского романтизма, с тонкостью лесси-
ровки, приглушённостью цветов; женственная и вуалистая, бла-
гоухающая сиреневым, мистическая, как сама женская природа.

   Состав тубуса:

Пресованный чай со смородиной и
 виноградом 100 гр
Молочный шоколад 90 гр
Мёд-суфле со смородиной 260 гр
Цукаты 80 г
Открытка (В ПОДАРОК!)
Тубус
Оформление (теги, стикеры, рафия)

1178.-
При тираже от 35шт.

1088.-
При тираже от 35шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЖЕНСТВЕННЫЙ



Мёд – традиционное средство для укрепления здоровья в лю-
бое время года, и мы решили добавить этой традиции разноо-
бразия вкусов – пусть лакомиться крем-мёдом будет не только 

полезно и сладко, но и интересно. 

   Состав тубуса:

Баночка крем-мёда с облепихой 260 гр
Баночка крем-мёда со смородиной 260 гр
Баночка крем-мёда с кедровыми орешками 260 гр
Тубус прозрачный (высота 21 см)
Оформление (стикеры, наполнитель рафия)

 1280.- 

1178.-
При тираже от 39шт.

1152.-
При тираже от 78шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
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МЕДОВОЕ ТРИО



   Состав коробочки:

Чай чёрный/фруктовый/зелёный 100 гр
Бодрящий кофе в зёрнах 150 гр
Ягодное варенье для душевного чаепития 325 гр
Кешью в глазури из мёда и кунжута 100 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Деревянный короб (малый)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

1470.-

1352.-
При тираже от 34шт.

1250.-
При тираже от 204шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
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УТРЕННИЙ



   Состав корзины:

Набор вкусностей (ванильная пастила, 
щербет с орешками, хрустящие козинаки) 420 гр
Таёжный мёд с орешками 260 гр
Коробочка клюквы в сахаре 120 гр
Молочный шоколад, тающий во рту 90 гр
Чернослив 100 гр
Песочное колечко с орешками 80 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина малая (цвет может быть изменён)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

1290.-
1187.-

При тираже от 39шт.

1161.-
При тираже от 78шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЛАЗУРНАЯ



Серотонин молочно-кипенный, взбитый пеной морской, 
как сливки, до крепких зефирных пик. 

   Состав корзины:

Набор вкусностей 
(пастила, щербет с орешками, козинаки) 420 гр
Таёжный мёд с орешками 260 гр
Воздушный зефир 100 гр
Голландские вафли с тягучей карамелью 145 гр
Коробочка клюквы в сахаре 120 гр
Молочный шоколад 90 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина малая (цвет может быть изменён)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

1435.-

1320.-
При тираже от 35шт

1292.-
При тираже от 70шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

САХАРНАЯ



   Состав корзины:

Набор вкусностей (ванильная пастила,
 щербет с орешками, хрустящие козинаки)    420 гр
Набор вкусностей (хрустящие трубочки 
и соломка в шоколаде, конфеты)                  250 гр
Голландские вафли с тягучей карамелью      145 гр
Воздушный зефир                                        100 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина малая (цвет может быть изменён)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

ПРОСТЫЕ РАДОСТИ

1749.-

1609.-
При тираже от 29шт.

1574.-
При тираже от 57шт.

www.fromtheart.ru +7 812 931-13-57zakaz@fromtheart.ru

Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



Подарите близкому человеку волшебные мгновения, проведён-
ные наедине с собой. Ведь так здорово иногда замедлить темп, 
сделать глубокий вдох и насладиться успокаивающими продук-

тами нашего нового набора.

   Состав набора:

Брусочек лавандового мыла
Масло для тела
Сахарный скраб
Открытка (В ПОДАРОК!)
Ящик из фанеры с выдвижной крышкой (22х13х9)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2104.-

1936.-
При тираже от 24шт.

1788.-
При тираже от 143шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЛАВАНДОВЫЕ
СНЫ (МИНИ)



   Состав корзины:

Набор вкусностей (ванильная пастила,
 щербет с орешками, хрустящие козинаки)  420 гр
Таёжный мёд с орешками 260 гр
Молочный шоколад, тающий во рту 90 гр
Чай чёрный/фруктовый/зелёный
 в крафт упаковке 100 гр
Бодрящий кофе в зёрнах 
в крафтовом пакетике 100 гр
Орехи (миндаль, грецкие) 200 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина малая (цвет может быть изменён)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

1880.-

2171.-
При тираже от 25шт.

2360.-
При тираже от 160шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЮБИЛЕЙНАЯ



   Состав коробочки:

Морская соль для ванн с полевыми цветами
Игристая бомбочка со сладким ароматом розы
Медовое мыльце
Плитка молочного шоколада
Открытка (В ПОДАРОК!)
Ящик из фанеры с выдвижной крышкой (22х13х9)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

ЦВЕТОЧНЫЙ МЕД
(МИНИ)

2150.-

1978.-
При тираже от 23шт.

1935.-
При тираже от 47шт
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



Ни для кого не секрет, что овощи – настоящий кладезь витаминов в любое 
время года, а витамины – это всегда кстати. Название набора «С грядки» 
говорит само за себя: мы собрали вместе всё самое лучшее – сочные по-
мидоры и свежие огурцы, хрустящую морковку, болгарский перец и крас-

ный лук, которые прекрасно подойдут для освежающего салата. 

   Состав короба:
 
Баклажаны 2 шт
Помидоры на ветке
Огурцы 400 гр
Брокколи 500 гр
Пекинская капуста 400 гр
Красный лук 1 шт
Цветная капуста 500 гр
Перец болгарский 400 гр
Морковь 300 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Деревянный короб (средний)
Оформление (бумага, стикеры)

www.fromtheart.ru +7 812 931-13-57zakaz@fromtheart.ru

Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

С ГРЯДКИ

2150.-

2772.-
При тираже от 23шт.

1935.-
При тираже от 47шт



   Состав корзины:

Ягодное варенье для душевного чаепития 325 гр
Воздушный зефир 100 гр
Песочное колечко с орешками 80 гр
Чернослив 100 гр
Щербет с орешками 250 гр
Ванильная пастила 110 гр
Голландские вафли с тягучей карамелью 145 гр
Подсолнечная халва 250 гр
Мини-хлебцы с перцем и кунжутом 110 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может быть изменён)
Оформление
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2210.-

2032.-
При тираже от 23шт.

1878.-
При тираже от 136шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

НЕЖНОСТЬ



Ароматная, как утренние блинчики; полезная, как сто банок 
малинового варенья; тёплая, как пуховый платок! Наша кор-
зинка полна ассоциаций и светлых чувств, как если бы с горя-

чим сердцем её составляла ваша бабушка.

   Состав корзины:

Таёжный мёд с орешками 260 гр
Голландские вафли с тягучей карамелью 145 гр
Набор сладостей (шоколадные пряники,
 овсяное печенье, хрустящий козинак) 360 гр
Молочный шоколад, тающий во рту 90 гр
Подсолнечная халва 250 гр
Чай чёрный в крафт упаковке 50 гр
Чай фруктовый в крафт упаковке 50 гр
Корзина малая (цвет может быть изменён)
Открытка (В ПОДАРОК!)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2260.-

2085.-
При тираже от 22шт.

2040.-
При тираже от 44шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ОТ БАБУШКИ



Застывшее солнце, в атласной, пластичной бронзе лент, вне-
системная единица количества теплоты; в себе заключает не 

только тонизирующий согревающий импульс.

   Состав корзины:

Набор вкусностей 
(пастила, щербет, вафельные трубочки) 420 гр
Ягодное варенье  325 гр
Голландские вафли с карамелью  145 гр
Чернослив 100 гр
Курага 100 гр
Клюква в сахаре 120 гр
Корзина малая (цвет может быть изменён)
Открытка (В ПОДАРОК!)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2290.-

2107.-
При тираже от 22шт.

2061.-
При тираже от 44шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

СОЛНЕЧНАЯ



Может ли целое лето поместиться в один ящик? Да, если речь 
идёт о нашем «Сезонном» наборе! В него входят самые свежие, 

вкусные, а главное – полезные фрукты и ягоды. 

   Состав короба:

Сезонные ыркуты 4,5 кг
Открытка (В ПОДАРОК!)
Короб деревянный (средний)
Оформление (бумага, стикеры, атласная лента)
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

СЕЗОННЫЙ

2360.-
2171.-

При тираже от 21шт.

2006.-
При тираже от 127шт.



Пряные атомы из сухофруктов с шафраном и дробленными фи-
сташками, удивят вас и ваших близких  сочетанием необычных 
специй, раскрывающих вкус сухофруктов и орехов, а рахат- 
лукум с корицей, напоминающий редкий драгоценный камень.

   Состав коробочки:

Атомы из сухофруктов 
с шафраном и дробленными фисташками 200 гр 
Медовая Пахлава 150 гр
Рахат-Лукум с корицей 200 гр
Сливочная халва 200 гр
Круглая коробка 
(малая, высота 10 см, диаметр 20 см)
Открытка (В ПОДАРОК)
Оформление (стикер, тишью, атласная лента)

СЛАДКОЕ 
МАРОККО(МИНИ)

2446.-
2250.-

При тираже от 20шт.

2201.-
При тираже от 41шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



Сиреневые тона, смешанные с мягкой охрой; текстуры лом-
кого крафта с блеском вплетённым атласа лавандовых лент. 
Для натур романтических и мечтательных, чаепитие в красках 

прохладного рассветного неба.

   Состав корзины:

Таёжный мёд с орешками 260 гр
Ягодное варенье
для душевного чаепития 2 вида 325гр              
Коробочка клюквы в сахаре 120 гр
Молочный шоколад, тающий во рту 90 гр
Чай чёрный в крафт упаковке 100 гр
Чай фруктовый в крафт упаковке 100 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может быть изменён)
Оформление
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2502.-

2302.-
При тираже от 20шт.

2127.-
При тираже от 120шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

СИРЕНЕВАЯ



   Состав коробки:

Ромашковый чай 50 гр
Кружка для чаепития
Баночка мёда-суфле 260 гр
Морская соль для ванн с полевыми цветами
Игристая бомбочка со сладким ароматом розы
Медовое мыльце
Благоухающий дуэт свечки и аромапалочек
Плитка молочного шоколада
Открытка (В ПОДАРОК!)
Ящик из фанеры с выдвижной крышкой (31х24х14)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2990.-

2751.-
При тираже от 17шт.

2691.-
При тираже от 33шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЦВЕТОЧНЫЙ МЁД



   Состав корзины:

Сыр деликатесный 125 гр
Набор вкусностей 
(ванильная пастила, щербет с орешками, 
хрустящие трубочки) 420 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина малая (цвет может отличаться)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

3042.-

2738.-
При тираже от 33шт.

2434.-
При тираже от 164шт.

Бутылка розового
игристого 

вина  0,75 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ИСКРИСТОЕ
ИГРИСТОЕ



Каждому летнему знойному дню не хватает прохлады и свежести. 

   Состав коробки:

Лимонад Лайм и лимонная трава 275 мл
Макаронс 
(матча-малина, манго-маракуйя, лайм-лимон, фи-
сташка, манго-кокос, молочный)
Нежнейший молочный шоколад 90 гр
Гроздь винограда 300 гр
Спелые груши 300 гр
Лимоны 200 гр
Мини-букет сезонных цветов
Деревянный короб 
Оформление (теги, стикеры, атласные ленты, тишью, 

3120.-

2870.-
При тираже от 16шт.

2808.-
При тираже от 32шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

БОТАНИКА



   Состав корзины:

Набор вкусностей 
(сливочная пастила, щербет с орешками, 
хрустящие вафельные трубочки) 420 гр
Таёжный мёд с орешками 260 гр
Набор вкусностей (хрустящий козинак, 
шоколадные пряники, овсяное печенье) 420 гр
Голландские вафли с тягучей карамелью 145 гр
Плитка нежнейшего молочного шоколада 90 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может отличаться)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия) 

ФРАНЦУЗСКИЙ
ПАРАДОКС

3320.-

3058.-
При тираже от 15шт.

2992.-
При тираже от 30шт.

Бутылка красного
сухого

вина  0,25 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



Идеальный подарок для тех, кто работает! В подарочной 
коробке есть всё, что нужно, чтобы расслабиться.

   Состав коробочки:

Брусочек лавандового мыла
Масло для тела
Сахарный скраб
Травяной чай 100 гр
Плитка молочного шоколада
Ванильная свеча
Аромапалочки
Открытка (В ПОДАРОК!)
Ящик из фанеры с выдвижной крышкой (26х21х12)
Оформление
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

3220.-

2898.-
При тираже от 31шт.

2576.-
При тираже от 155шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЛАВАНДОВЫЕ СНЫ



Если каждый вид ореха - драгоценен по своим полезным 
свойствам, то эта коробочка - сокровищница! 

   Содержание набора:

Кешью 300 гр.
Миндаль  200 гр.
Ананас сушеный 300 гр.
Грецкий орех 200 гр.
Вишня сушеная 270 гр.
Курага 300 гр.
Коробка круглая 20x10 см.
Оформление: Стикер, тишью

АУРУМ

3242.-

2983.-
При тираже от 15шт.

2918.-
При тираже от 31шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



Когда утро действительно доброе! Это не просто подарочный 
набор, это несколько вкусных и полезных завтраков в одной 
коробочке! Для тех, кто любит чтоб послаще, но без сахара!

В нашем суперполезном наборе яркая и модная баночка, в ко-
торой так здорово смотрятся смузи, вкусная и хрустящая оре-
ховая гранола от Granola LAB, арахисовая паста со вкусом неж-
ного печенья Grizzly nuts, батончики BITES, зерновые хлебцы, 

освежающий напиток KAMBUCHA HILL.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

CОЛНЕЧНОЕ УТРО

 3520.-
3238.-

2992.-

При тираже от 14шт.

При тираже от 85шт.



Летний пикник на гастрономической карте мира, отмеченный 
точкой где-то между лазоревых вершин Альп.

   Состав корзины:

Сыр деликатесный  125 гр
Таёжный мёд с орешками  260 гр
Мини-хлебцы с перцем и кунжутом 110 гр
Чернослив 100 гр
Песочное колечко с орешками 80 гр
Связка ароматной лаванды
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может отличаться)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

3630.-

3267.-
При тираже от 28шт.

3086.-
При тираже от 83шт.

Бутылка красного
игристого

вина  0,25 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ПРОВАНС



Украсьте распитие вина продуктами, идеально подходящими под 
это мероприятие, и великолепно дополняющими вкус красного 
сухого вина: нежный сыр, хрустящие вафли, молочный шоколад 
и другие спутники приятного вечера ждут вас в нашей корзине.

   Состав корзины:

Воздушный зефир  100 гр
Три плитки нежнейшего шоколада 90 гр
Голландские вафли с тягучей карамелью 145 гр
Хрустящие вафельные трубочки 80 гр
Деликатесный сыр 125 гр
Коробочка клюквы в сахаре 120 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может отличаться)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

3725.-

3427.-
При тираже от 13шт.

3353.-
При тираже от 27шт.

Бутылка красного
игристого

вина  0,25 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ГАРМОНИЯ



Праздник в действии и происходящем, а угощение - дополне-
ние, которое располагает и подстраивает эквалайзер вашего 

настроения на правильный лад. Задаём восходящий тон!

    Состав корзины:

Сыр деликатесный 125 гр
Таёжный мёд с орешками 260 гр
Мини-хлебцы с перцем и кунжутом 110 гр
Солнечная курага 100 гр
Чернослив 100 гр
Песочное колечко с орешками 80 гр
Шоколадное печенье 80 гр
Плитка молочного шоколада 90 гр
Подсолнечная халва 250 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может отличаться)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

3735.-

3362.-
При тираже от 27шт.

2998.-
При тираже от 134шт.

Бутылка красного
сухого

вина  0,25 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ПРАЗДНИЧНАЯ



СЛАДКОЕ МАРОККО

 3740.-
3441.-

3366.-

При тираже от 13шт.

При тираже от 27шт.

   Состав коробки:

Атомы из сухофруктов с шафраном 300 гр
Атом с фисташками 300 гр
Рахат-лукум с корицей и гвоздикой 300 гр
Шоколадная нуга с какао 250 гр
Лепестки сушёных манго и дыни 300 гр
Медовая пахлава 150 гр
Халва шоколадная 300 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Коробка круглая (большая)
Оформление (стикер, тишью, атласная лента)
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



   Состав:

Сладкий лимонад  275 мл
Свеча с тонким ароматом
Мятные драже 200 гр
Вкуснейшие цукаты 200 гр
Нежная цветочная композиция 
из сезонных цветов
Шляпная коробка
Оформление (атласные ленты, стикеры)

3760.-

3459.-
При тираже от 13шт.

3384.-
При тираже от 27шт.

www.fromtheart.ru +7 812 931-13-57zakaz@fromtheart.ru

Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

АКВАМАРИН



   Состав корзины:

Таёжный мёд с орешками 260 гр
Набор вкусностей
 (сливочная пастила, щербет с орешками, 
хрустящие вафельные трубочки) 420 гр
Коробочка клюквы в сахаре 120 гр
Молочный шоколад, тающий во рту 90 гр
Чай чёрный в крафт упаковке  100 гр
Чай фруктовый в крафт упаковке  100 гр
Песочное колечко с орешками  80 гр
Воздушный зефир 100 гр
Голландские вафли с тягучей карамелью 145 гр
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может быть изменён)
Оформление 
(теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

3810.-
3505.-

При тираже от 13шт.

3429.-
При тираже от 26шт.

www.fromtheart.ru +7 812 931-13-57zakaz@fromtheart.ru

Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ



   Состав набора:

Вкуснейшие макаронс 6 шт
Розовое игристое вино 0,25 л
Тающий молочный шоколад 90 гр
Нежный зефир 90 гр
Фундук в йогурте 100 гр
Цветочная композиция из сезонных цветов
Шляпная коробка
Оформление (стикеры, атласные ленты) 

4632.-

4261.-
При тираже от 11шт.

4169.-
При тираже от 22шт.

Бутылка розового
полусладкого

вина  0,25 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

РОЗОВЫЙ ЛЕПЕСТОК



Кондитерский набор, вдохновленный ярким французским 
десертом на основе орехов и карамели.

    Состав коробки:

Керамическая кружка
Полотенце
Доска сервировочная из массива
Коричневый сахар нават 150 гр
Финики 200гр
Карамель в банке
Кофе зерновой 100 гр
Шоколад ручной работы с миндалём и апельсином
Специи к кофе (корица, гвоздика)
Овсяное печенье с орехами 100 гр
Короб деревянный 
Оформление (стикеры, наполнитель рафия)

ПРАЛИНЕ

4850.-

4462.-
При тираже от 10шт.

4365.-
При тираже от 21шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом



Чего желают девушки? Сладостей побольше, цветов красивых, 
вина вкусного, в ванной понежиться и чтобы любимый был рядом. 

Набор «Девичьи радости» воплощает женские мечты!

   Состав набора:

Винный бокал
Сладкие цукаты
 (лепестки манго и сушёная дыня) 200 гр
Молочный шоколад 90 гр
Бомбочка для ванны с нежным пионом
Соль для ванны с тонким цветочным ароматом
Пудровая свеча в стекле
Яркая цветочная композиция из сезонных цветов
Деревянный короб
Оформление 
(стикеры, теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

5120.-

4608.-
При тираже от 20шт.

4096.-
При тираже от 98шт.

Бутылка розового
игристого 

вина  0,75 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЖЕНСКИЕ РАДОСТИ



Лиричная и изящная, как поэзия, без прямых слов говорящая; 
мягкая, как метафора и свежая, как рифма. Для свидания, пик-

ника или романтического ужина - для двоих лилеющих.

   Состав корзины:

Набор вкусностей (пастила, щербет, 
вафельные трубочки) 420 гр
Набор вкусностей (козинаки, 
шоколадные пряники, овсяное печенье) 420 гр
Натуральный крем-мёд 
(с чёрной смородиной) 260 гр
Деликатесный сыр 125 гр
Сладкий миндаль 100 гр
Гроздь свежего винограда 400 гр
Спелые сезонные ягодки 400 гр
Две плитки нежнейшего шоколада 90 гр
Конфеты 8 шт
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина средняя (цвет может отличаться)
Оформление
 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

5980.-

5502.-
При тираже от 8шт.

5382.-
При тираже от 17шт.

Бутылка красного
сухого

вина  0,25 в подарок
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ЛИРИКА



   Состав корзины:

Оливковое масло Extra virgin,Испания 250 мл
Мягкий сыр из овечьего молока 150 гр
Сыр ломтиками, Щвейцария 150 гр
Сыр Бри 150 гр
Паштет из утиной грудки 250 гр
Оливки, фаршированные миндалем 290 гр
Вяленное мясо утки 150 гр
Сырокопченая колбаса из оленины 140 гр
Сырокопченая колбаса оригинальная 300 гр
Горчица с зернами 200 гр
Кофе в зёрнах,Италия 150 гр
Печенье десертное 150 гр
Печенье миндальное 150 гр
Марципан 100 гр
Шоколад Lindt 90 гр
Обжаренный миндаль 100 гр
Цельный фундук 100 гр
Конфеты Fererro Roshe
Открытка (В ПОДАРОК!)
Корзина XXL (цвет может отличаться)
Оформление 
(теги, ленты атласные, наполнитель рафия)

12460.-

11463.-
При тираже от 4шт.

10591.-
При тираже от 24шт.
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Возможно брендирование подарка, нанесение Вашего логотипа и оформление в корпоративных цветах.Мы можем изменить наполнение 
подарков в соответсвии с Вашими предпочтениями и бюджетом

ПРЕМИУМ




